

سر مقاله

چه به عدل علوی ؟ سفره شیطان زدگان را

این روزها آسمان سیاسی و اخلاقی جامعه ایران را مه گرفته است و فضایی حزن آلود بر آن مستولی است .

بسیاری از ناهنجاری ها و ست های ناپسند بر اثر تکرار ، قبحشان از بین رفته است و به عنوان هنجار و عادت خود را نمایان ساخته است .

اخلاق – این گوهر قیمتی – بسیار کمیاب شده است و گاهی انسان گمان می کند نایاب شده است . باب تهمت و افترا و توهین چنان باز شده است که تقریباً همه گیر شده است و تغییرات فصلی و فضاهاى خاص معنوی پیش آمده نیز گویا نتوانسته تغییری در این رویه های ناخوب بدهد .

گمان می رود ، فراموش کرده ایم که ما امدار شهدا هستیم و این مملکت با تمامی ارزشهایش متعلق به شهیدان است و آنها نیز شاهدند و نظاره گر رفتار ما و بقول خواجه شیراز : گویا باور نمی دارند روز داوری / کاین همه قلب و دغل در کار داور می کنند .

مگر چه اتفاقی افتاده است ؟ که این چنین ارزشها و عزت ها و سرفرازی های خودمان را به دست خود لگدمال کرده ایم .

سالهای سال باید بگذرد تا انسانهای بزرگی ساخته شوند ؛ ولی ما امروز در شرایطی قرار گرفته ایم که هر لحظه در پی از بین بردن یکی از این استوانه های انقلابی عصر خود هستیم .

باور کنید امروز بیش از هر زمان دیگری دشمن را خوشحال کرده ایم ، این ملت آزمونهای بسیار سختی را با افتخار پشت سر گذاشته است .

از دسیسه های منافقین در آغازین روزهای این انقلاب ، رخنه ی منافقین در دستگاههای اجرایی تا بالاترین مقام و منصب این مملکت و بعد هم جنگ تحمیلی و وقتی هم که می خواستیم قد راست کنیم و به فکر آبادی ویرانی های دوران طاغوت و جنگ باشیم ، تحریم ها و شبطت ها شروع شد ؛ ولی هیچکدام مثل زخمی که این روزها بر پیکر این نظام نشسته است ، دشمن را شاد نساخته است . چرا که این زخم ، اثرش کاری تر و مؤثرتر است که در واقع زخم زنده ، خودی است و دردش درمان ناپذیر .

من از بیگانگان هرگز نالم / که با من هر چه کرد آن آشنا کرد

امروز دو گروهی که رو در روی یکدیگر قرار گرفته اند ، در خیلی چیزها با یکدیگر مشترک اند . در مبارزه با طاغوت پشت به پشت یکدیگر داده بودند ، در جنگ دوش به دوش یکدیگر جنگیده بودند . در دوران سازندگی و عمران و آبادی دست در دست هم نهاده بودند ؛ ولی امروز چه تنه ای برپاست که آنها رو در روی یکدیگر ایستاده اند و نه تنها یکدیگر را درک نمی کنند و قبول ندارد بلکه همدیگر را تکفیر می کنند و این درد خانمانسوزی است که دامان این مملکت در حال توسعه را گرفته است. شاید بیشترین افراد مظنون دستگیر شده در طی این ماههای فتنه و به اصطلاح جنگ نرم را جوانان تشکیل بدهند ؛ ولی واقعیت امر این است که مقصر اصلی این فتنه ها جهل و ناآگاهی و غرور و خودخواهی و شاید هم زیاده طلبی برخی از بزرگان قوم است که آنها چه در دادگاه این دنیا و چه در دادگاه وجدان خود و چه در روز قیامت که قطعاً دادگاهش عادل است و از متفالی خیر و شر غافل نیست باید جوابگو باشند و لذا تا فرصت باقی است در فکر چاره باشند که در توبه همیشه باز است .

دانشجویی که امروز ساز مخالف می زند ، هرگز روزهای دوشنبه و پنج شنبه هفته های متوالی سالهای دوران دفاع مقدس تشییع پیکر پاک شهیدان را درک نکرده است. جوان امروزی که بر طبل تغییر شعارهای افتخار آمیز و ایران ساز می زند ، نمی داند که در روزگار نه چندان دور نگاه اجنبی ها به مردم و حتی بزرگان مملکت و شخص شاه به چه صورتی بوده است .

عزیز دل پدر و مادری که امروز دور از چشمان نگران و غمگیده مادران و پدران تحت هجوم های فراوان فرهنگی که از آن بعنوان جنگ نرم نام برده شده ، دست به آشوب و خرابکاری می زند ، نمی داند که دشمن از این شکاف ایجاد شده بیشترین بهره را می برد . درست است ، جوانان این شیرینی های وحدت و یکی بودن را درک نکرده اند ، اما بزرگان که سالها در کنار یکدیگر بوده اند و حتی برخی با هم ، هم سلول دوران ستمشاهی بوده اند و برخی نیز با یکدیگر در یک سنگر و جبهه و عملیات با دشمن جنگیده اند و شاید هم برخی با یکدیگر در یک اردوگاه اسرای در بند صدام روزگاران سخت اسارت را تجربه کرده اند ولی امروز در کمال ناباوری رو در روی یکدیگر قرار گرفته اند و نیاید می گذاشتند که چنین اتفاق ناخوشایندی بیافتد و البته هنوز هم دیر نشده است ولی حقوق فراوانی پایمال شده است . امروزه دادن نمره صفر و بیست به دو گروه که رو دروی یکدیگر ایستاده اند ، اصلاً نمی تواند عادلانه باشد که در برخی جهات ، هر دو سمت ایراداتی به آنها وارد است ، اما آنچه که مسلم است ، چراغ راه مهیاست و آن چیزی جزء ولایت فقیه و آن هم از نوع مطلقه آن نیست .

امروزه راه نجات و رهایی این مردم ، تنها در ولایت پذیری است و الا هیچ راهکار و همایش ، جلسه ، نقد ، راهپیمایی و دادگاهی نمی تواند مشکل گشا باشد .

مگر غیر از این است که بنیان گذار جمهوری اسلامی می فرمودند : پشتیبان ولایت فقیه باشید ، تا به مملکت شما آسیبی نرسد . پس چرا امروز حرفهای مقام معظم رهبری را درک نمی کنیم و به خواست خود تفسیر و تاویل می کنیم .

وقتی ایشان ، مردم و بزرگان را به وحدت و پرهیز از تهمت و افترا و بهتان دعوت می کنند ، دیگر جایز برای چون و چرا باقی نمی ماند .

گروهی هنوز قشون کشی می کنند و در پی حذف عناوین و القاب برخی از بزرگان این مملکت برمی آیند و تعدادی نیز هراز چندگاهی صحبتی را مطرح می کنند ، بیانه ای صادر می کنند و تنور این فتنه را شعله ای می افزونند .

گروهی نیز کوله باری بر پشت ، دانشگاه به دانشگاه می روند و آن عده ای که قضیه را فراموش نیز کرده بودند بیدار می کنند ، تحریک می کنند و به اصطلاح هیمة ای در این آتش می اندازند تا سهمی در آشوب ها داشته باشند .

و گروهی نیز که به نوعی حکم میانجی را دوست دارند ، بازی کنند ، چنان دو پهلو سخن می گویند که حافظ با همه استادی اش در صنعت ایهام در نزد این دوستان کم می آورد و خلاصه کسانی که قلباً بخواهند این آتش خاموش شود ، بسیار قلیلند و این در حالی است که هر کس دوست ایران است باید یک جمله بگوید و آن این است که : «پشتیبان ولایت فقیه باشید» .

امروز شیطان بسیار خوشحال است چرا که دست به کار بزرگی زده و تقریباً اکثر بزرگان مملکت را درگیر این فتنه ساخته است و جالب اینجاست که همه خود را بر حق می دانند و پیروان آنها نیز شاید در تعداد با یکدیگر برابر نباشند ولی درخواست مطالبات از یکدیگر کم نمی آورند چرا که آنها نیز به تبع بزرگان خود ، گمان می کنند که بر حق اند و لذا این سفره پهن شده شیطان زده است و تنها راه راندن و طرد کردن این رچیم همان است که در حول محور ولایت فقیه جمع شویم ، چرا که امروز ولی فقیه تنها شخصی است که می تواند این اوضاع متلاطم را آرام سازد و لذا اگر غیر از ولی شناسی و پذیرفتن و اطاعت ولی کاری کنیم مصداق همان است که : چه به عدل علوی ؟ سفره شیطان زدگان را

مدیر مسئول

استاندار خراسان شمالی تاکید کرد: برگزاری نشست‌های هفتگی برای پیگیری مطالبات معوقه ضروری است



خبرگزاری فارس: استاندار خراسان شمالی تاکید کرد: برگزاری نشست‌های هفتگی و مستمر برای پیگیری مطالبات معوقه ضروری است.

به گزارش خبرگزاری فارس از بجنورد، محمدحسین جهانبخش در نشست با مدیران بانک‌های خراسان

شمالی گفت: مطالبات معوقه بانک‌ها باید یکی از اولویت‌های بانک‌های استان قرار بگیرد تا بیش از پیش منابع مالی بانک‌ها تقویت شود.

وی این امر را موجب افزایش توان بانک‌ها و توسعه پیش از پیش آنان برای ارائه خدمات به مردم و سرمایه‌گذاران عنوان کرد.

نماینده عالی دولت در خراسان شمالی اظهار داشت: برای وصول مطالبات معوقه بانک‌های استان شعبه ویژه‌ای نیز در دادگستری اختصاص خواهد یافت.

وی افزود: تسهیلات ارائه شده به بخش‌های مختلف باید در موعدهای مشخص شده به بانک‌ها بازگشته تا این مراکز بتوانند به افراد و بخش‌های مختلف در زمینه پرداخت تسهیلات خدمات‌دهی داشته باشند.

جهانبخش اقدامات فرهنگی را در بازپرداخت اقساط معوقه از سوی مردم و یا بخش‌های مختلف جامعه را مورد تاکید قرار داد.

معاون استانداری خراسان شمالی: پژوهش زیربنایی توسعه کشور است

خبرگزاری فارس: معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استانداری خراسان شمالی تاکید کرد: پژوهش زیربنایی توسعه کشور است و با رویکرد به این بخش توسعه پیش از پیش محقق خواهد شد.



محمدحسین نژادحسین در همایش پژوهش، علم و فناوری و برنامه‌ریزی امور بر مبنای دستاوردهای علمی بر همگان روشن است.

مسئول هفته پژوهش و فناوری خراسان شمالی گفت: عمل بر مبنای پژوهش و دستاوردهای علمی به لحاظ جلوگیری از اتلاف منابع و امکانات، افزایش دقت و سرعت و در نتیجه افزایش بهره‌وری در حوزه‌های مختلف کاری را در پی دارد.

وی تصریح کرد: بر این اساس، بدیهی است کم‌توجهی و بی‌توجهی به این واقعیت‌ها تنها می‌تواند موجدات تشدید و تعمیق فرآیندهای توسعه نیافتگی را در جامعه فراهم آورد.

معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استانداری خراسان شمالی اذعان کرد: نگاه به کشورهای توسعه‌یافته نشانگر این واقعیت است که پژوهش و تحقیقات موجب رفیع بسیاری از نارسایی‌های این جوامع و حل مشکلات بسیاری در زمینه‌های مختلف شده است.

وی افزود: در سال‌های اخیر جایگاه پژوهش و پژوهشگری در کشور ما نسبت به گذشته ارتقای چشمگیری یافته است.

نژادحسین ادامه داد: مهم‌ترین وظیفه پژوهشگران ارائه راهکار و پاسخ دادن به سئوال‌های پایان‌ناپذیر است و هر چه دامنه شناخت بیشتر شود، تعداد سئوال‌ها نیز به تناسب افزایش خواهد یافت. وی خاطرنشان کرد: باید فرهنگ ارائه تحقیق و پژوهش و استفاده از یافته‌های پژوهشی در جامعه نهادینه شود.

مسئول هفته پژوهش و فناوری خراسان شمالی گفت: پژوهشگر موفق کسی است که زوایای تاریک و مبهم زندگی را برای دسترسی

و آسان انسان و برخورداری از رشد و توسعه فراهم می‌کند. وی اضافه کرد: شناخت واقعیت‌ها و ارائه راه‌حل‌های منطقی و علمی در فرآیند پژوهش، امروزه دانشمندان را بر آن داشته است که برای فعالیت‌های پژوهشی و تحقیقی سرمایه‌گذاری قابل توجهی کنند.

نژادحسین همچنین از برگزاری بیش از ۲۰۰ برنامه به مناسبت هفته پژوهش در خراسان شمالی خبر داد و توضیح داد:

این برنامه‌ها از سوی ۱۸ دستگاه این استان برای اجرا در طول این هفته پیش‌بینی شده است. معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استانداری خراسان شمالی این دستگاه‌ها را شامل شرکت گاز، شرکت برق، آب منطقه‌ای، تربیت بدنی، فرهنگ و ارشاد اسلامی، آموزش و پرورش، دامپزشکی، زندان‌ها، لیبلیات اسلامی، فرآورده‌های نفتی، علوم پزشکی، دانشگاه‌های آزاد بجنورد و شیروان و همچنین فرمانداری جابجرام اعلام کرد.

وی برگزاری نشست‌ها با رویکرد پژوهشی، بازدید از طرح‌های پژوهشی

برایی نمایشگاه‌های دستاوردهای پژوهشی دانشگاه‌ها را از جمله برنامه‌های هفته پژوهش در سطح این استان اعلام کرد.

مدیرعامل شرکت گاز خراسان شمالی هم در این مراسم تاکید کرد: بخش‌های پژوهشی باید در جامعه نهادینه و از کنج کتابخانه‌ها خارج شود.

حسین تقی‌نژاد با بیان اینکه پژوهش موجب توسعه بخش‌های مختلف می‌شود توجه مدیران دستگاه‌های اجرایی به بخش‌های پژوهشی و شیروان و همچنین فرمانداری جابجرام اعلام کرد.

وی افزود: در واحد تصفیه آب پتروشیمی خراسان، برای تولید آب DM از دو منبع کندانس‌های برگشتی واحدها و آب حاصل از سیستم اسمز معکوس استفاده می‌شود. ضمن آن که ساخت

بسترهای اکتیو کربن و میکس بد در پتروشیمی خراسان که به منظور حذف آلودگی‌ها در فرآیند تولید آب DM مورد استفاده قرار می‌گیرند، از دستاوردهای مهمی است که به یمن تلاش‌های

شایان تقدیر متخصصان این مجتمع به دست آمده است.

یادآوری می‌گردد که بیشتر نیز دو دستگاه از این مخازن از شکن خریداری شده است. گفتنی است امسال آقای تیمور رنجبر

استفاده قرار گرفته بود.

مخازن اکتیو کربن ساخت پتروشیمی خراسان در مدار بهره‌برداری قرار گرفت



در چارچوب اهداف بنیادین سال اصلاح الگوی مصرف و با توجه به نیاز و ضرورت توسعه بسترهای خالص‌سازی آب در مجتمع پتروشیمی خراسان، مخازن «اکتیو کربن» و «میکس بد» در این مجتمع ساخته شد و در مدار بهره‌برداری قرار گرفت.

مدیرعامل پتروشیمی خراسان با اعلام این خبر گفت: این پروژه که ۱۵ هزار و ۱۲۰ ساعت کار تخصصی در پی داشت، در اردیبهشت

۸۶ آغاز شد و در آبان ۱۳۸۸ پایان یافت.

حجم مخزن اکتیو کربن ساخته شده ۲۰ مترمکعب و حجم مخزن پستر تبادل یونی رزین ۲۵ مترمکعب است.

رستگارپور تاکید کرد: صرفه‌جویی در طراحی و ساخت این پروژه چشمگیر بوده به گونه‌ای که هزینه واقعی پروژه ۵۰ درصد

نسبت به تهیه آن از منابع خارجی و ۷۵ درصد نسبت به تهیه آن از

اختصاصی ۸۶ هزار و ۸۰۰ میلیون ریال برای نگهداری راه‌ها

معاون اداره کل راه و ترابری خراسان شمالی گفت: از ابتدای اسالت تا کنون ۸۶ هزار و ۸۰۰ میلیون ریال برای نگهداری راه های خراسان شمالی اختصاص یافته است.

به گزارش روابط عمومی اداره کل راه و ترابری خراسان شمالی،علی اصغریدیدی مقدم افزود: راهداری یکی از وظایف اصلی ادارات کل راه و ترابری استان ها است و از اهمیت ویژه ای برخوردار می باشد. وی با اشاره به اینکه راه یکی از شریان های اصلی کشور و سرمایه ملی می باشد اظهار داشت: از آنجایی که

ساخت راه هزینه زیادی دارد لذا بر این مبنا عملیات نگهداری راه ها نیز از هزینه زیادی برخوردار است و با توجه به اینکه هر ساله

مصالح ساختمانی رسول هانفی

آجر- سفال - تیغه- بلوک سقفی و کلی و جزئی

آدرس: بجنورد - شرق سپاه- پشت جهاد کشاورزی

تلفن: ۰۹۱۵۳۸۴۱۱۳۴ - ۰۹۱۵۸۸۷۶۰۲۰

تجمع دانشجویان دانشگاه بجنورد در اعتراض به هتک حرمت ساحت مقدس امام راحل(ره)

به گزارش روابط عمومی دانشگاه ، دانشجویان دانشگاه بجنورد در اعتراض به هتک حرمت با امام راحل (ره) و آرمان های انقلاب اسلامی تجمع نمودند.

در این تجمع دانشجویی که تعداد زیادی از دانشجویان دانشگاه بجنورد در آن شرکت داشتند طی شعار های ازتچار خود را از هر گونه اهانت به آرمانهای انقلاب و به خصوص رهبر کبیر انقلاب اسلامی اعلام داشتند . دانشجویان هرگونه به حرمتی به مقدسات دینی و انقلابی را محکوم کردند.

در بیانیه ای که به این مناسبت صادر شده آمده است: امام خمینی (ره) ۱۵ سال تبعید کشید تا ریشه های این درخت انقلاب را هرچه بیشتر در این سرزمین فرورید، ولی هرچه از زمان انقلاب می گذرد کسانی پیدا می شوند که می خواهند ریشه های این درخت تنومند را همچون موربانه بچوند و از بین ببرند ، بنابراین ما دانشجویان انقلابی و دوستداران امام خمینی (ره) ضمن محکوم کردن هتک حرمت به عکس امام (ره) از مسئولین مربوطه قضایی درخواست پیگیری و مجازات ریشه های این حرکت را خواستاریم .

بازدید از مراکز بهزیستی

مدیر کل دیوان محاسبات خراسان شمالی با بازدید از مراکز بهزیستی با فعالیت های این سازمان آشنا شد. محتمن نیا مدیر کل دیوان محاسبات از مراکز بهزیستی استان بازدید کرد و از نزدیک با فعالیت های این سازمان آشنا شد.

مدیر کل دیوان محاسبات خراسان شمالی با بازدید از مراکز بهزیستی با فعالیت های این سازمان آشنا شد. به گزارش روابط عمومی بهزیستی خراسان شمالی محتمن نیا مدیر کل دیوان محاسبات صبح امروز از مراکز بهزیستی استان بازدید کرد و از نزدیک با فعالیت های این سازمان آشنا شد.

بنا بر این گزارش محتمن نیا هدف از این بازدید را آشنایی بیشتر با فعالیت ها و بررسی مشکلات عنوان کرد.

اداره کل کاروamوراجتماعی خراسان شمالی دستگاه شایسته تقدیر در ترویج فرهنگ نماز شناخته شد

اداره کل کاروamوراجتماعی خراسان شمالی موفق به دریافت لوح تقدیر ازستاد اقامه نماز وزارت کاروamوراجتماعی درخصوص ترویج وتوسعه فرهنگ نماز گردید.

روابط عمومی اداره کل کاروamوراجتماعی خراسان شمالی ضمن بیان این مطلب گفت: با توجه به فعالیتها واقادامات اداره کل کاروamوراجتماعی استان دربحث ترویج وتوسعه فرهنگ نماز درسطح استان .ستاد اقامه نماز وزارت کاروamوراجتماعی ازمدیرکل کاروamوراجتماعی خراسان شمالی ومنسول ستاد اقامه نماز طی نامه ای تقدیر وتشکر نمود.

بختیار پیروزی افزود: اداره کل کاروamوراجتماعی استان درسال ۱۳۸۷ نیز ازسوی ستاد اقامه نماز خراسان شمالی درخصوص ترویج وتوسعه فرهنگ نماز بعنوان دستگاه شایسته تقدیر معرفی شده بود.

۶۴۱ هزار نفر زیر پوششی بیمه خدمات درمانی قرار گرفتند

هم اکنون ۶۴۱ هزار نفر از جمعیت ۸۱۱ هزار نفری این استان تحت پوشش بیمه خدمات درمانی قرار دارند . دکتر علی آرمیده با بیان این موضوع اذعان داشت این آمار نسبت به سال گذشته ۷ درصد رشد داشته است.

وی از جمله افراد تحت پوشش بیمه خدمات درمانی استان را روستائیان و عشایر، کارکنان دولت، مددجویان بهزیستی و ... عنوان کرد و افزود یکی از دلایل رشد جمعیت بیمه شدگان تحت پوشش بیمه خدمات درمانی استان، ایجاد پوشش بیمه ای برای ایرانیان فاقد بیمه و نیز روستائیان می باشد.

دکتر آرمیده با بیان اینکه تقریباً ۱۰۰درصد موسسات مستقر در استان طرف قرارداد اداره کل بیمه خدمات درمانی هستند گفت: ۳۵۵موسسه شامل آزمایشگاه، بیمارستان، داروخانه، درمانگاه، مطبهای خصوصی، رادیولوژی، فیزیوتراپی، و تیم های سلامت مستقر در روستا عمده مراکز طرف قرار داد با بیمه خدمات درمانی استان هستند.

مراسم تجلیل از اولین بازنشسته اداره کل تعاون استان برگزار شد

به مناسبت بیست و پنجم ذی الحجه روز تجلیل از بازنشستگان مراسمی جهت تجلیل از اولین کارمند بازنشسته اداره کل تعاون استان برگزار گردید. معاون نظارت و توسعه تعاونها در این جلسه با اشاره به اهمیت تجلیل از بازنشستگان گفت: تجلیل از بازنشستگان تجلیل از افکار و تجربیات سی ساله این عزیزان می باشد. نادر علی آبادی ادامه داد: استفاده از تجربیات ارزشمند بازنشستگان ضامن موفقیت و پیروزی سریعتر در انجام امور خواهد بود. در پایان این مراسم از زحمات و تلاشهای آقای کریم استادی، اولین بازنشسته این اداره کل، با اهداء هدایا و لوح یادبود تقدیر به عمل آمد.

به مناسبت هفته پژوهش نمایشگاهی از آثار علمی ، هنری و پژوهشی در دانشگاه پیام نور مرکز بجنورد گشایش یافت

به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام نور خراسان شمالی و به نقل از رئیس اداره پژوهش و کارآفرینی دانشگاه پیام نور خراسان شمالی ، به مناسبت هفته پژوهش نمایشگاهی از آثار علمی ، هنری و پژوهشی این دانشگاه برگزار شد . محبویه ناتاری بیان کرد : در این نمایشگاه بیش از ۲۰۰ اثر در بخش های دانشجویی و هیأت علمی در قالب تألیف کتب ، پروژه های پژوهشی دانشجویان و لوح و مدالهای کسب شده از المپیادها و مسابقات ورزشی به نمایش گذاشته شده است . وی هدف از برگزاری این نمایشگاه را آشنا سازی دانشجویان با امر پژوهش و تحقیق و عملکرد دانشجویان پژوهشگر دانست و افزود : این نمایشگاه از ۲۳ آذر به مدت سه روز صبح و عصر در سالن دانشگاه پیام نور مرکز بجنورد آماده بازدید علاقمندان می باشد . رئیس اداره پژوهش و کارآفرینی دانشگاه پیام نور خراسان شمالی در پایان سخنانش گفت : در مراسم اختتامیه این نمایشگاه از آثار برتر علمی ، پژوهشی ، ورزشی و هنری تقدیر می گردد .